

«Гонки на самокатах»

Трудно найти ребенка, который не любит ездить на самокате. Дети очень любят самокаты за простоту их использования. Еще одним неоспоримым преимуществом самоката является его полезность. С помощью езды на самокате ребенок укрепляет свой опорно-двигательный аппарат, развивает мышцы рук, ног и спины, у ребенка вырабатывается правильная координация движений и формируется пространственное мышление. Дети группы «Капитошки» уверенно владеют данным видом транспорта. Поэтому, соревнований ждали с большим нетерпением. Марина Адольфовна провела весёлую музыкальную разминку, напомнила правила безопасности и правила соревнований, и гонки начались! Погода радовала, успехи детей – тоже! Дети демонстрировали умение ездить на самокате и не забывали поддерживать друзей громкими криками. Самые быстрые получили грамоты и медали!







